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KOMİSYON KARARLARI

Komisyonumuz bir önceki toplantıda alınan kararların değerlendirilmesi, 2018 KİDR 
hazırlığı (raporun yazımı ve kanıtlar), çalışma grupları genel bilgilendirme ve 2019 yılı 
gündemlerinin belirlenmesi, Anket Hazırlama ve Değerlendirme Grubunun çalışmaları hakkında 
bilgilendirme gündemiyle toplanmıştır.

A. Bir Önceki Toplantıda Alınan Kararların Değerlendirilmesi;
Kalite Koordinatörü ve yardımcısı tarafından bilgilendirme yapılmış olup önceki 

toplantıda alınan karar gereği Kalite Komisyonu ve Çalışma Grupları Usul ve Esasları’nın 
senatoca kabul edildiği, birim kalite komisyonlarıyla toplantı yapıldığı ve birim KİDR’larının 
hazırlanıp büyük çoğunluğunun koordinatörlüğe ulaştığı ifade edilmiştir.

B. 2018 KİDR Hazırlığı
2018 yılı KİDR hazırlıkları kapsamında birim kalite temsilciliklerinden gelen raporların 

Üniversitemiz KİDR'ına temel teşkil edecek ana başlıkların çalışma gruplarınca değerlendirilerek 
rapor haline getirilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

C. Anket Hazırlama ve Değerlendirme Grubunun Çalışmaları
Anket Hazırlama ve Değerlendirme Komisyonunca son şekli verilen, öğretim elemanı 

değerlendirme anketi, ders değerlendirme anketi, yardımcı öğretim elemanı değerlendirme anketi 
ekteki şekliyle kabulune, öğrenci memnuniyet anketlerinin de ekteki şekliyle konu olarak ayrı 
ayrı yapılmasına, ayrıca anketlere ilişkin bilgilendirme amacıyla video çekilmesine oy birliği ile 
karar verilmiştir.

EKLER:
1- Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi
2- Ders Değerlendirme Anketi
3- Yardımcı Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi
4- Öğrenci Memnuniyet Anketleri

Toplantı Tarihi   :18/03/2019
Konu :2019/2 No'lu Toplantı

Bu belge 5070 sayılı Elektronik İmza Kanununun 5. Maddesi gereğince güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Mevcut Elektronik İmzalar

ALPER YILDIRIM (Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı - Daire Başkanı) 19/03/2019 10:14
MEHMET ÖZDEMİR (Pazaryeri Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü - Meslek Yüksekokul Müdürü) 19/03/2019 11:04
İBRAHİM TAŞ (Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi Rektörlüğü - Rektör) 19/03/2019 11:15
FADİME ÖZDEMİR KOÇAK (Sağlık Yüksekokulu Müdürlüğü - Yüksekokul Müdürü) 19/03/2019 11:23
DERYA ŞENAL (Bitki Koruma Bölüm Başkanlığı - Öğretim Üyesi) 19/03/2019 12:51
ÜLKÜYE DUDU GÜL (Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü - Meslek Yüksekokul Müdürü) 19/03/2019 14:54
NURGÜL ÖZBAY (Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi Rektörlüğü - Rektör Yardımcısı) 19/03/2019 15:19
BÜLENT YILMAZ (Kalite Koordinatörlüğü - Koordinatör) 19/03/2019 17:08
AYŞE SEZER (Resim Bölüm Başkanlığı - Öğretim Üyesi) 20/03/2019 10:16
CİHAN KARAKUZU (Bilgisayar Mühendisliği Bölüm Başkanlığı - Öğretim Üyesi) 20/03/2019 10:24
ENES VELİ (Temel İslam Bilimleri Bölüm Başkanlığı - Öğretim Görevlisi) 20/03/2019 15:55



T.C
BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

KALİTE KOMİSYONU *BE6P32PNS*

e-imzalıdır
Prof. Dr.  İbrahim TAŞ

Komisyon Başkanı

Prof. Dr. Nurgül ÖZBAY Prof. Dr. Bülent YILMAZ

Prof. Dr. Cihan KARAKUZU Doç. Dr. Ülküye Dudu GÜL

Doç. Dr. Mehmet ÖZDEMİR Dr. Öğr. Üyesi Fadime ÖZDEMİR 
KOÇAK

Dr. Öğr. Üyesi Derya ŞENAL Dr. Öğr. Üyesi Ayşe SEZER

Öğr. Gör. Enes VELİ Alper YILDIRIM



ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ
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Derslere düzenli gelmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Derslere hazırlıklı gelmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersi anlatımı. (5) (4) (3) (2) (1)
Öğrencileri derse katılıma özendirmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersle ilgili sorulara cevap verme yetkinliği. (5) (4) (3) (2) (1)
Öğrencilerle iletişimi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersin süresini etkin kullanması. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersi öğrencinin anlayacağı şekilde anlatması (5) (4) (3) (2) (1)
Soru ve eleştirilere açık olması. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınıf içi hakimiyeti. (5) (4) (3) (2) (1)
Öğrenciler arasında farklılık gözetmeksizin herkese soru sorma ve/veya 
cevap verme hakkı tanıması.

(5) (4) (3) (2) (1)

Sınavları ve ödevleri adil bir şekilde değerlendirmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Ders saatleri dışında erişilebilirliği. (5) (4) (3) (2) (1)
E-Posta ve/veya OBS mesajlarına cevap vermesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınavları okuma süresi (5) (4) (3) (2) (1)

Bu öğretim elemanından yine ders almak ister misiniz? 

Evet Hayır 

Görüş ve Önerilerinizi belirtiniz:



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ
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Dönem başında dersin amacının ve içeriğinin açıkça belirtilmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersin içeriğinin, dersin hedefleriyle uyumluluğu. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersin güncel örneklerle desteklenmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersin, bölümdeki diğer derslere göre yararlılığı. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersle ilgili kaynaklara ulaşma imkanı. (5) (4) (3) (2) (1)
Ders kaynaklarının dersin amacına uygunluğu. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınavlardaki soruların, dersle uyumluluğu. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınavlardaki soruların açık ve anlaşılabilir olması. (5) (4) (3) (2) (1)
Derste güncel örneklere yer verilmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersin haftalık süresi. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınav sürelerinin yeterliliği (5) (4) (3) (2) (1)

Görüş ve Önerilerinizi belirtiniz:



YARDIMCI ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ
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Derslere düzenli gelmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Derslere hazırlıklı gelmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersi anlatımı. (5) (4) (3) (2) (1)
Öğrencileri derse katılıma özendirmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersle ilgili sorulara cevap verme yetkinliği. (5) (4) (3) (2) (1)
Öğrencilerle iletişimi. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersin süresini etkin kullanması. (5) (4) (3) (2) (1)
Dersi öğrencinin anlayacağı şekilde anlatması (5) (4) (3) (2) (1)
Soru ve eleştirilere açık olması. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınıf içi hakimiyeti. (5) (4) (3) (2) (1)
Öğrenciler arasında farklılık gözetmeksizin herkese soru sorma ve/veya 
cevap verme hakkı tanıması.

(5) (4) (3) (2) (1)

Sınavları ve ödevleri adil bir şekilde değerlendirmesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Ders saatleri dışında erişilebilirliği. (5) (4) (3) (2) (1)
E-Posta ve/veya OBS mesajlarına cevap vermesi. (5) (4) (3) (2) (1)
Sınavları okuma süresi (5) (4) (3) (2) (1)

Görüş ve Önerilerinizi belirtiniz:



Öğrenci Memnuniyet Anketleri 1: Akademik Danışman Memnuniyet Anketi
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K
es

in
lik

le
 

K
at

ılı
yo

ru
m

K
at

ılı
yo

ru
m

K
ar

ar
sı

zı
m

K
at

ılm
ıy

or
um

K
es

in
lik

le
K

at
ılm

ıy
or

um

Fi
kr

im
 Y

ok
 

Bana yeterince zaman ayırmaktadır. (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kayıt dönemlerinde e-postalarımı cevaplamaktadır. (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kayıt dönemlerinde telefonlarımı cevaplamaktadır. (5) (4) (3) (2) (1) (0)

İhtiyaç duyduğumda kolayca ulaşılabilir. (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Akademik hayatım süresince bana yol gösterecek yeterli bilgiye 
sahiptir.  (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Genel olarak akademik danışmanımdan memnunum. (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci Memnuniyet Anketleri 2: Öğrenci Kulüpleri Memnuniyet Anketi
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Üniversitemizdeki kulüpler hakkında yapılan bilgilendirmelerden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizdeki kulüplerin çeşitliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kulüplere üye olabilme şartlarından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kulüp etkinlikleri hakkında yapılan bilgilendirmelerden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversite yönetiminin kulüplere karşı tutumundan (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci Memnuniyet Anketleri 3: Düzenlenen Etkinlikler Memnuniyet Anketi
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Üniversitemizde düzenlenen etkinlikler hakkında yapılan 
bilgilendirmelerden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Etkinlikler planlanırken öğrencilerin görüşlerinin alınmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Etkinliklerin okuduğum alanla ilgili konularda olmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizde sanatsal etkinliklerinin yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizde kültürel etkinliklerinin yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizde sportif etkinliklerinin yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kapalı ortamlarda yapılan etkinliklerin oturma kapasitesinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kapalı ortamlarda yapılan etkinliklerin havalandırma sistemlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)



Öğrenci Memnuniyet Anketleri 4: Yemekhane ve Yemekhane Hizmetleri Memnuniyet Anketi

Ç
ok

 M
em

nu
nu

m

M
em

nu
nu

m
 

K
ar

ar
sı

zı
m

M
em

nu
n 

D
eğ

ili
m

H
iç

 M
em

nu
n 

D
eğ

ili
m

Fi
kr

im
 Y

ok

Yemek menülerinden memnuniyet 
Menüde yer alan yemeklerin uyumundan (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Menüde yer alan yemeklerin çeşitliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Menüde yer alan yemeklerin miktarından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Menüde yer alan yemeklerin lezzetinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Menüde yer alan yemeklerin sıcaklığından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Menüde yer alan yemeklerin yapımında kullanılan malzeme 
kalitesinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Menü fiyatlarından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Genel olarak günlük yemek menülerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Yemek salonlarından memnuniyet
Yemekhanedeki hizmet akışından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Aydınlatması ve havalandırmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Yemekhane personelinin davranışından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Personelin temizlik / hijyen kuralına uyumundan (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Yemek salonlarının genel temizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Masa, örtü ve sandalyelerin temizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Tabak, tepsi, çatal, bıçak ve kaşık temizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Genel olarak yemekhane hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci Memnuniyet Anketleri 5: Kütüphane ve Kütüphane Hizmetleri Memnuniyet Anketi
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Kütüphane salonlarının sessizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphane salonlarının aydınlatmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphane salonlarının temizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphane salonlarının havalandırmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphanenin çalışma saatlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphanedeki kaynak yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphane çalışanlarının  tutum ve davranışlarından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kütüphanedeki self-servis hizmetlerinin (Kiosk vb.) yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Genel olarak kütüphane hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)



Öğrenci Memnuniyet Anketleri 6: Öğrenci İşleri Memnuniyet Anketi
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Öğrenci işleri ile ilgili taleplerimizin zamanında karşılanmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Öğrenci işleri daire başkanlığının web sayfasının ihtiyaç duyulan 
bilgiler açısından yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci işlerinin duyuru ve ilanlar ile ilgili bilgilendirmelerinin 
yeterliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci işleri personelinin konusuyla ilgili yeterli mevzuat bilgisine 
sahip olmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci işleri çalışanların yaklaşımları ve davranış şeklinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Genel olarak öğrenci işlerinin hizmet kalitesinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Öğrenci Memnuniyet Anketleri 7: Diğer Hizmetlere Yönelik Memnuniyet Anketi
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Üniversitemizin sağlık hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizin dinlenme ve spor tesislerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizin güvenlik hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Kullandığımız bilgisayar laboratuvarlarındaki araç-gereçlerden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizdeki internet hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizin bilgi-işlem hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizin yapım-onarım hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Dersliklerin fiziki koşullarından (yeterlilik, ısı, ışık vb.) (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Birimimizdeki dersliklerin teknolojik altyapısından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizin kongre-toplantı salonları/mekanlarından (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Üniversitemizdeki idari personelin öğrenciye tutumundan (1) (2) (3) (4) (5) (0)

Üniversitemizin temizlik hizmetlerinden (1) (2) (3) (4) (5) (0)

Üniversitemizin otopark alanlarından (1) (2) (3) (4) (5) (0)

Üniversitemizin fotokopi hizmetlerinden (1) (2) (3) (4) (5) (0)



Öğrenci Memnuniyet Anketleri 8: Kantin ve Kantin Hizmetleri Memnuniyet Anketi
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Birimimizdeki kantinin ürün çeşitliliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Birimimizdeki kantinin temizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Birimimizdeki kantinin ürünlerinin fiyatlarından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Birimimizdeki kantinde satılan ürünlerin kalitesinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Birimimizdeki kantinin aydınlatması ve havalandırmasından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Birimimizdeki kantin personelinin davranışından (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Birimimizdeki kantin personelinin temizlik / hijyen kuralına 
uyumundan (5) (4) (3) (2) (1) (0)

Birimimizdeki kantinin genel temizliğinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)
Genel olarak kantin hizmetlerinden (5) (4) (3) (2) (1) (0)


